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9edpnua: Ze BI'.
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2. Na Bpeite 10 epBadov E3 tou tpitou te-

TPAYWVOU.

3. Na ggetaoete av 10 piyovo KAM, pe KA = 2 cm, KM = 1,5 cm xat AM =

2,5 cm eivat opboyavio.
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4. Na xapaktnpioete 11§ MAPAKAT® IIPOTACELS Pe Z®oto (£) 11 AdBog (A).

A

5. Z1o dumhavo oxrpa sivat:
AB=12cm, BI' =9 cm, 'A = 8 cm.
Na urnoAoyioete :

(@) to urnkog g mAsupag AA,

(B) o epBabov tou
ABTA.

TETPATIAEUPOU

6. Z1o0 dumtdavo oxnpa va Ppeite:

(@) to pnkog twv tpunuatwv AA xkat
AT,

(B) to epBadov tou tprywvou BAT.

7. To opBoywvio tpiyovo ABI' tou dutha-
vou oxnpatog éxet AB = 9 cm xat
AT’ =12 cm. Na urodoyioete:

(@) 1o pfkog g rmeupdag BT,
(B) to epBadov tou tpryovou ABT,
(y) to pnkog tou vyoug AA.
8. To tetparideupo ABI'A tou Sutdavou
oxfpatog eivat opBoyavio.
(@) Na uroloyioete 10 PrKog ToU €U-
Suypappou tunpatog EI'.

(B) Na arobei§ete om0
vo AEA  sivar

ply®-
opBoywvio.

(@) AT?=AB?+BTI?.
(B) BA2=AB?-AAZ%.
(v) AA2=AT2+AI2,
(6) AB%=BI?-AT?.
(e) AB2-BA?=AT2-AT2.
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" Autoi mou bev yvwpilouv padnuatika givat SUOKoAO va VIWooUV Ula TPAayUattkn
ouykivnon yia mv ouop@ia, v Badutspn ouopPid g eUongG... "~
Richard Phillips Feynman, 1918-1988, Apepikaviog Quotkog.
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